

《圣辅家书 50》继续竭诚为主

然而我今日成了何等人，是蒙神的恩才成的；并且祂所赐我的恩不是徒然的。我比众使徒格外劳苦，这原不是我，乃是神的恩与我同在。（林前 15:10）

所以，我亲爱的弟兄们，你们务要坚固，不可摇动，常常竭力多做主工，因为知道你们的劳苦，在主里面不是徒然的。（林前 15:58）

感恩告别过去。今天是今年的最后一天，我常常想，如果我还有最后一天可活，我会做什么？答案是：竭尽所能，为主而活！我今天当是什么样的人，有什么当尽的人生责任，就尽我最大所能去完成。然后，靠主恩典，我将这一生失败、得罪神、得罪人的罪过，全部带到十字架前，仰望在救主耶稣所流宝血、祂的“成了”的救赎恩典中，我能够被赦免，也靠耶稣基督的复活，我也因此被接到祂荣耀光中，与主相见。到那时，“荣耀的羞耻”，就是我的过犯只能显明祂的恩慈，唯独基督，唯独恩典，我得以和我失败的过去道别。

勇敢盼望明天。想到即将进入新的一年，数算神的恩典，我对于未来是充满盼望与兴奋。因着神的恩典于 1985 年临到我，我受洗成为基督徒；第二年春天因车祸而重生，从此立志为主而活。虽然我多次软弱、跌倒、犯罪，但神没有离弃我，反而在我这罪人中的罪魁身上彰显出祂莫大的恩赐与能力；祂一次次扶持领我向撒但夸胜，将祂天上各样属灵福气倾倒在我这不配的人身上，使用我成为祂真理话语的出口，使我这弱小生命承载祂赦罪洪恩的见证。因此面对明天，我既不惧怕自己肉体衰残，也不害怕无父无母无夫无子的孤伶，因为耶和華收留我，我是基督的新妇，祂使我生养众多，还继续赐福我去更多地生养灵里的孩子。感谢神！

喜乐面对现今。在每个现今，神的恩典都是够我用。自全职服事神以来，过去二十五年，神保守、护佑、供应、带领、管教的恩典，从未停止过。神的恩典大有能力，使我能够继续竭尽所能成为神要我成为的人。在金钱物质、时间应用、面子（骄傲、自尊心、虚荣）上，靠主恩典多半能够胜过。但在感情上（献以撒）以及自己的权力应为主缘故而放下来，仍然需要操练再操练。哪怕今天面临考验，我又不小心踩到香蕉皮而跌倒，我还是要因耶和華的救恩而喜乐。

新的一年，继续竭诚为主。两年前录制章伯斯《竭诚为主》灵修书的圣辅应用讲解，与学员一起成长，竟然被主掰开使用，成为很多我不认识之人的祝福：家庭关系改善、婚姻复合、同工彼此认罪悔改等等的见证，使我大得激励。在接下去新的一年，尝试录制《竭诚为主》索引版，因为不想把神恩储存起来，免得成为腐烂的吗哪。虽然客厅外面有走道的嘈杂，卧室窗外车水马龙，常有喇叭声及救火车鸣笛响声，浴室也有漏水及楼上冲厕所之声，室友有事敲门而干扰录音，找不到安静之时与安静之处录音，尽管买了专业良好的录音机，但一次次重录，最后口干舌燥，比讲课还辛苦；但神赐的恩不是徒然的，乃是能使我们竭诚为主。在新的一年里，让我们继续竭诚为主而活：祝福大家灵命品德上满有圣灵所结果子来荣耀神；也愿大家竭力多做主工，广传福音，并努力将人的灵魂从吼叫的狮子口中抢救出来。

加油！竭诚为主，荣神益人！